



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO Nº 2 - EDITAL 23/2023/CGAB/JARU

PROCESSO SEI Nº 23243.006965/2023-53

DOCUMENTO SEI Nº 2012051

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* JARU DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – IFRO, no uso de suas atribuições legais, por meio do Diretoria de Ensino (DE), torna público a Retificação nº 2 do EDITAL Nº 24/2022/JARU - CGAB/IFRO, DE 31 DE AGOSTO DE 2022, Monitoria do IFRO - *campus* Jaru, conforme o disposto a seguir:

### ONDE SE LÊ

Período de inscrição	22/06/2023 a 04/07/2023
Homologação das inscrições	05/07/2023
Recurso contra homologação das inscrições	06/07/2023
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	07/07/2023
Divulgação do resultado preliminar do PAC	07/07/2023
Apresentação de Recurso contra o resultado preliminar	10/07/2023
Divulgação do resultado final	12/07/2023
Envio do processo SEI para CGP Jaru	Até dia 24/07/2023

### LEIA-SE

Período de inscrição	22/06/2023 a 10/08/2023
Homologação das inscrições	14/08/2023
Recurso contra homologação das inscrições	15/08/2023
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	17/08/2023
Divulgação do resultado preliminar do PAC	18/08/2023
Apresentação de Recurso contra o resultado preliminar	21/08/2023
Divulgação do resultado final	22/08/2023
Envio do processo SEI para CGP Jaru	Até dia 31/08/2023

RENATO DELMONICO



Documento assinado eletronicamente por **Renato Delmonico, Diretor(a) Geral**, em 31/07/2023, às 20:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2012051** e o código CRC **36707B1B**.